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Uputstvo za upotrebu
VOX cediljka CES 8113

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-cediljka-ces-8113-akcija-cena/



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/vox-cediljka-ces-8113-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf

JVOoxX E

ELECTRONICS

BIH/
MNE

X
X

GRC

ALB

CES-8113

OPERATING INSTRUCTIONS CITRUS JUICER

YNYTCTBO 3A YINOTPEBY APARAT ZA CEDENJE CITRUSA

NAVODILA ZA UPORABO APARAT ZA STISKANJE LIMONE
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INSTRUCTION MANUAL

CITRUS JUICER
Model: CES-8113

Please save and read this instruction manual carefully before use.
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BEFORE FIRST USE

Read and follow all the instructions in this “Use and Care” even if you feel you are
familiar with the product, and find a place to keep it handy for future reference.

Your attention is drawn particularly to the sections concerning “IMPORTANT
SAFEGUARDS” statements.

For your convenience record the complete model number (located on the product
identification plate) and the date you received the product, together with your purchase
receipt and attach to the warranty and service information. Retain in the event that
warranty service is required.

NOTE: The rating of this product (as marked on the product identification plate) is
based on specific loading tests. Normal use or the use of other recommended
attachments may draw significantly less power.

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using any electrically powered product, basic safety precautions should

always be followed, including the following:

PLEASE READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING THE PRODUCT.

WARNING - to reduce the risk of fire, electrical shock or injury to persons or property:

1. Always operate the product from a power source of the same voltage,
frequency and rating as indicated on the product identification plate.

2. Close supervision is necessary when the product is used by or near children or
invalids. Do not allow children to use it as a toy.

3. Do not operate any product with a damaged cord or plug, or after the product malfunctions,
or is dropped or appears damaged in any way. Return the complete product to the
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place of purchase for inspection, repair or replacement.

4. Do not twist, kink or wrap the power cord around the appliance, as this may
cause the insulation to weaken and split, particularly where it enters the unit.

5. To reduce the risk of electric shock, do not immerse or expose the product or
flexible cord to rain, moisture or any liquid other than those necessary for correct
operation of the product.

6. This product should not be used in the immediate vicinity of water, such as
bathtub, washbowls, swimming pool etc. where the likelihood of immersion or
splashing could occur.

7. Never install the unit where it could be subject to:

- Heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other products that
produce heat.

- Direct sunlight

- Excessive dust

- Mechanical vibration or shock

- Lack of ventilation, such as bookcase or cabinet
- Uneven surface.

8. Switch off and unplug from outlet when not in use, before assembling or
disassembling parts and before cleaning. Remove by grasping the plug - do not
pull on the cord.

9. Do not use the appliance for other than its intended use.

10. The use of attachments or accessories not recommended or sold by the product

distributor may cause personal or property hazards or injuries.
Using Method

Put out the power wire from the bottom fixed pot, and make power be on, put off

the lid, then the machine is on waiting

1. Separate the cleaned fruits from the middle and put them on the top of turning
blade, press the fruit heavily with hands and make the turning blade turn.

2. One hand take the handle of juice cup, the other fix the machinery when put the
juice into the cup. Turn the juice cup right to 30 degree and put it up to make the
body separated, put the juice into cup. Continue working, must do it according to
the contrary above steps

3. One hand fix the juice cup, the other one handle the filter firmly, make it to be separated
from juice cup completely and turn the filter to make the leaving into rubbish tube when

you use this machinery; continue working, must put the filter on the juice cup.
4. Do not put the whole or parts of body into water
5. If the supply cord is damaged must be replaced by the manufacture or its service
agent or a similarly qualified person in order to order to avoid a hazard.



Clean and care

- When you clean, please pull the cord first, take filter and separate the move
filter, revolve the cup at right direction, pull the transmit axes and cleaning one
by one

Install step is reverse unpick and wash

- Cover the cup cover and store in ark after cleaning

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

You can help protect the environment!
Please remember to respect the local
regulations: hand in the non-working
electrical equipments to an appropriate
waste disposal centre.
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

APARAT ZA
CEDENJE CITRUSA
Model: CES-8113

PaZzljivo procitajte ovo uputstvo pre koriScenja i saCuvajte ga za kasniju upotrebu



DELOVI APARATA

E
A. Poklopac =N A
B. Vrh za cedenje (veliki i mali) T —
C.Filter A D \" B
D.Filter B
E.Posuda
F.Osovina

G.Bazna jedinica

i
e

PRE PRVE UPOTREBE

Procitajte i ispratite sva uputstva pred vama ¢ak i kada mislite da ste upoznati sa
proizvodom, i nadite mesto na kome cete ga saCuvati za kasniju upotrebu.

Zeleli bismo da vam skrenemo posebnu paznju na odeljak “VAZNA BEZBEDNOSNA
UPUTSTVA”.

Zabelezite pun naziv modela uredaja (koji se nalazi na natpisnoj plocici na samom
uredaju) i datum kada ste kupili proizvod, i odlozite ga zajedno sa racunom,
garancijom i servisnim informacijama. Ova dokumentacija ¢e vam biti neophodna u
slu¢aju da morate da reklamirate proizvod dok je pod garantnim rokom.
NAPOMENA: Oznaka ovog proizvoda (naznaena na natpisnoj plocici) zasnovana

je na posebnim vrsnim testovima. Normalna upotreba i upotreba preporucenih
dodataka moze znatno smanijiti potroSnju elektricne energije.

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom koriSéenja bilo kog elektricnog uredaja, trebalo bi ispuniti osnovne

bezbednosne preduslove, ukljucujuci sledece:

MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE UPUTSTVA PRE UPOTREBE.

UPOZORENJE - kako biste izbegli rizik od povreda ili Stete nastale usled strujnog

udara ili pozara:

1. Uvek proverite da napon u vas$oj strujnoj uti¢nici odgovara naponu i frekvenciji
uredaja koji mozete naci na natpisnoj plocici.

2. Koris$éenje uredaja od strane dece mora biti pod nadzorom kako bi se osiguralo
da ne koriste uredaj za igru.

3. Ne koristite uredaj ukoliko mu je oSte¢en kabl za napajanje ili utika¢ ili nakon pada



ili bilo kakvog drugog os$teéenja. Odnesite uredaj oviaS§éenom serviseru na

pregled i popravku.

Nemojte uvrtati i zamotavati kabl za napajanje oko uredaja jer to moze dovesti
do slabljenja izolacije na Zicama, narocito na mestima gde kabl ulazi u uredaj.

Kako biste izbegli rizik od strujnog udara, ne potapajte kabl za napajanje ili
uredaj u vodu ili druge teénosti.

Ovaj uredaj se ne sme koristiti u neposrednoj blizini vode, pored kade,
umivaonika, bazena, itd. gde moze doci do prskanja vode.

Nikad ne postavljajte uredaj na mesta na kojima bi mogao biti izloZzen:

* grejanju (radijatori, kaloriferi, pe¢nice i druga grejna tela).

* direktnom suncu

* prekomernoj prasini

* mehanickim vibracijama ili udaru

* slaboj ventilaciji (police, komode, itd)

* neravnim povrsinama.

Isklju€ite uredaj i izvucite kabl za napajanje iz struje kad nije u upotrebi, pre
sklapanja ili rasklapanja, kao i pre €iScenja. Kabl izvucite drzeci ga za utika¢, a ne
sam kabl.

Uredaj koristite samo za predvidenu namenu.

. Upotreba neoriginalnih delova i dodataka moze dovesti do telesnih povreda i

prouzrokovati materijalnu Stetu.

Nacin koris¢enja

Izvucite kabl za napajanje iz leziSta na dnu uredaja i ukljucite ga u strujnu uti¢nicu.
Podignite poklopac.

1.

2.

ok

Stavite preseeno voce na vrh za cedenje i pritisnite silom potrebnom da motor
poc¢ne da rotira.

Drzite jednom rukom uredaj, a zatim okrenite vrh za cedenje 30 stepeni u pravcu
kazaljke na satu da biste razdvojili, a zatim sipajte iscedeni sok u ¢asu. Nastavite
sa radom dok ne dobijete zeljenu koli¢inu soka.

Po zavrSetku cedenja iskljucite uredaj iz struje, uklonite vrhove za cedenje, gornji i
doniji filter, i o€istite od pulpe.

Ne potapajte bazu uredaja u vodu ili druge te€nosti.

Ukoliko dode do ostecenja kabla za napajanje mora ga zameniti proizvodac ili
ovlasc¢eni serviser ili neka druga kvalifikovana osoba kako biste izbegli rizik od
opasnosti.

Ciséenje i odrzavanje

© ~

Pre ¢iSéenja, proverite da li je uredaj iskljuCen iz struje. Uklonite poklopac,
vrhove za cedenje, filtere i posudu i potopite ih u vodu i operite.

Osusite sve oprane delove mekom pamuénom krpom i vratite ih na mesto.
Vratite poklopac i odloZite uredaj



EKOLOSKO ODLAGANJE

MoZete pomoci u zastiti Zivotne okoline!
Molimo vas da postujete lokalne
zakonske regulative: sve neispravne
elektricne uredaje treba predati
odgovarajucim centrima za reciklazu
elektronskog i elektri¢nog otpada.



SVN

ZIVIMO SKUPAJ

NAVODILO ZA UPORABO

APARAT ZA

STISKANJE LIMONE
Model: CES-8113

Prosimo vas, pred uporabo preberite in shranite to navodilo.



Deli naprave
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PRED PRVO UPORABO

Preberite in spremljajte vsa navodila, ki so pred vami, tudi ko mislite, da ste seznanjeni z
izdelkom, in najdite prostor na katerem ga boste shranili za poznejSo uporabo.

Zeleli bi vas posebej opozoriti na del navodila z naslovom “POMEMBNA
VARNOSTNA NAVODILA”.

Zabelezite poln naziv modela naprave(ki ga najdete na tipski plo¢ici na sami napravi)
in datum, ko ste kupili izdelek, in ga shranite skupaj z raGunom, garancijo in servisnimi
informacijami. Ta dokumentacija vam bo nujno potrebna v primeru, ¢e morate
reklamirati izdelek dokler je v garancijskem roku.

OPOMBA: Oznaka tega izdelka (nazna¢ena na tipski plos¢ici) je zasnovana na
posebnih preizku$njah o najvisjih obremenitvah. Normalna uporaba in uporaba
priporo¢anih dodatkov lahko bistveno zmanj$a porabo elektri¢ne energije.

POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Med uporabo katere koli elektricne naprave, bi bilo potrebno izpolniti temeljne

varnostne predpogoje, vkljuéujo¢ nasledenje:

PROSIMO VAS, POZORNO PREBERITE NAVODILA PRED UPORABO.

OPOZORILO - da bi se izognili tveganju pred poskodbami ali $kodo, ki utegne nastati

zaradi elektricnega udara ali pozara:

1. Zmeraj preverite, e napetost v vasi vtiCnici ustreza napetosti in frekvenci
naprave, ki jo lahko najdete na tipski ploscici.

2. Uporaba naprave s strani otrok mora biti pod nadzorom, da bi s tem zagotovili
to, da otroci ne uporabljajo naprave za igro.

3. Ne uporabljajte naprave, €e je poSkodovan njen napajalni kabel ali vti¢ ali po
padcu ali kakrsni koli poSkodbi. Odnesite napravo pooblaséenemu serviserju za
pregled in popravilo.
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Ne ovijajte in ne zavijajte napajalnega kabla okrog naprave, saj to lahko pripelje
do slabljenja izolacije na Zicah, zlasti na krajih, kjer kabel vstopi v napravo.

Da bi se izognili tveganju pred elektricnim udarom, ne potapljajte napajalnega
kabla ali naprave v vodo ali druge tekoc€ine.

Ta naprava se ne sme uporabljati v neposredni bliZini vode, poleg kadi,
umivalnika, bazena itd, kjer lahko pride do Spricanja vode.

Nikoli ne postavljajte naprave na krajih na katerih bi mogla biti podvrzena :

- segrevanju (radiatori, kaloriferji, pecice in drugi grelci).

- direktni son¢ni svetlobi

- prekomernemu prahu

- mehani¢nim vibracijam ali udarom

- slabemu prezracevanju (police, kredence itd)

- neravnim povrsinam.

Izklopite napravo in potegnite napajalni kabel iz elektricnega omrezja, ¢e veC ne
dela, pred sestavljanjem ali razstavljanjem, kot tudi pred ¢iS¢enjem. Kabel
potegnite tako, da ga drzite za vti¢, ne pa za sam kabel.

Napravo uporabljajte samo za predvidene namene.

. Uporaba neoriginalnih delov in dodatkov lahko pripelje do telesnih poskodb in

povzroc¢i materialno Skodo.

Nacin uporabe

Izvlecite napajalni kabel iz leziS¢a na dnu naprave in ga vkljucite v elektri€no vti¢nico.
Dvignite pokrov.

1.

2.

ok

Postavite razpolovljeno sadje na vrh za stiskanje in pritisnite z mocjo, ki je

potrebna, da bi se motor zacel vrteti.

Drzite napravo z eno roko, potem pa obrnite vrh za stiskanje za 30 stopinj v smeri
urinega kazalca, da bi izlocili, zatem vlijte iztisnjeni sok v kozarec. Nadaljujte z
delom, dokler ne dobite Zelene koli¢ine soka.

Po kon&anem stiskanju izkljuCite napravo iz elektricnega omrezja, odstranite

vrhove za stiskanje, zgorniji in spodniji filter in ocistite pripomocek od kase .

Ne potapljajte telesa podstavka v vodo ali druge tekocine.

Ce pride do poskodbe napajalnega kabla, zamenjati ga mora proizvajalec ali

pooblas&eni serviser ali neka druga kvalificirana oseba, da bi se izognili tveganju

pred nevarnostjo.

Ciséenje in vzdrzevanje

wn

Pred c¢iS€enjem, preverite, ¢e je naprava izklopljena iz elektriénega omrezja.
Odstranite pokrov, vrhove za stiskanje, filterje in posodo in jih potopite v vodo.
Posusite vse oprane dele z mehko bombazno krpo in jih sestavite nazaj.

Vrnite pokrov in shranite napravo.
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PRAVILNO ODLAGANJE TEGA IZDELKA

Ta oznaka kaZe, da se ta izdelek ne sme odlagati z drugimi
gospodinjskimi odpadki na obmoc¢ju EU. Da bi preprecili
mozno $kodo za Zivljenjsko oklico ali ¢lovekovo zdravije,
reciklirajte odpadke odgovorno, saj na ta nacin spodbujate
trajnostni razvoj in ponovno uporabo materialnih virov. Ce
Zelite vrniti to napravo, vas prosimo, stopite v stik z lokalnim
prodajalcem pri katerem ste kupili izdelek. Prodajalec ima
_ obveznost odnesti izdelek na kraj za varno reciklazo..
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MNE / BiH

ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

APARAT ZA
CIJEDENJE
CITRUSA

Model: CES-8113

PaZzljivo procitajte ovo uputstvo prije koriS¢enja i saCuvajte ga za kasniju upotrebu



DELOVI APARATA

E
A.Poklopac =N A
B. Vrh za cjedenje (veliki i mali) T —
C.Filter A D \" B
D.Filter B
E.Posuda
F.Osovina

G.Bazna jedinica
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PRIJE PRVE UPOTREBE

Procitajte i ispratite sva uputstva pred vama ¢ak i kada mislite da ste upoznati sa
proizvodom, i nadite mjesto na kome ¢ete ga sacuvati za kasniju upotrebu.

Zeljeli bismo da vam skrenemo posebnu paznju na odeljak “VAZNA BEZBJEDNOSNA
UPUTSTVA”.

Zabiljezite pun naziv modela uredaja (koji se nalazi na natpisnoj plocici na samom
uredaju) i datum kada ste kupili proizvod, i odlozite ga zajedno sa racunom,
garancijom i servisnim informacijama. Ova dokumentacija ¢e vam biti neophodna u
slu¢aju da morate da reklamirate proizvod dok je pod garantnim rokom.

NAPOMENA: Oznaka ovog proizvoda (naznaena na natpisnoj plocici) zasnovana

je na posebnim vrsnim testovima. Normalna upotreba i upotreba preporucenih
dodataka moze znatno smanijiti potroSnju elektricne energije.

VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom koriSéenja bilo kog elektricnog uredaja, trebalo bi ispuniti osnovne

bezbjednosne preduslove, uklju€ujuci slijedece:

MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE UPUTSTVA PRIJE UPOTREBE.

UPOZORENJE - kako biste izbjegli rizik od povreda ili Stete nastale usled strujnog

udara ili pozara:

1. Uvijek provjerite da napon u vasoj strujnoj uti¢nici odgovara naponu i frekvenciji
uredaja koji mozete naci na natpisnoj plocici.

2. Koris$éenje uredaja od strane djece mora biti pod nadzorom kako bi se osiguralo
da ne koriste uredaj za igru.

3. Ne koristite uredaj ukoliko mu je oSte¢en kabl za napajanje ili utika¢ ili nakon pada
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ili bilo kakvog drugog os$teéenja. Odnesite uredaj oviaS§éenom serviseru na
pregled i popravku.

4. Nemojte uvrtati i zamotavati kabl za napajanje oko uredaja jer to moze dovesti
do slabljenja izolacije na zicama, narocito na mjestima gdje kabl ulazi u uredaj.

5. Kako biste izbjegli rizik od strujnog udara, ne potapajte kabl za napajanje ili
uredaj u vodu ili druge teénosti.

6. Ovaj uredaj se ne smije koristiti u neposrednoj blizini vode, pored kade,
umivaonika, bazena, itd. gdje moze doéi do prskanja vode.

7. Nikad ne postavljajte uredaj na mjesta na kojima bi mogao biti izloZen:

* grijanju (radijatori, kaloriferi, pe¢nice i druga grejna tela).
* direktnom suncu

* prekomjernoj prasini

* mehanickim vibracijama ili udaru

* slaboj ventilaciji (police, komode, itd)

* neravnim povrsinama.

8. IskljuCite uredaj i izvucite kabl za napajanje iz struje kad nije u upotrebi, prije
sklapanja ili rasklapanja, kao i prije CiS¢enja. Kabl izvucite drzeéi ga za utikac, a
ne sam kabl.

9. Uredaj koristite samo za predvidenu namjenu.

10. Upotreba neoriginalnih dijelova i dodataka moze dovesti do tjelesnih povreda i
prouzrokovati materijalnu Stetu.

Nacin koris¢enja

Izvucite kabl za napajanje iz leziSta na dnu uredaja i ukljucite ga u strujnu uti¢nicu.

Podignite poklopac.

1. Stavite presje€eno voce na vrh za cijedenje i pritisnite silom potrebnom da motor
pocne da rotira.

2. Drzite jednom rukom uredaj, a zatim okrenite vrh za cijedenje 30 stepeni u pravcu
kazaljke na satu da biste razdvojili, a zatim sipajte iscedeni sok u ¢asu. Nastavite
sa radom dok ne dobijete Zeljenu koli€inu soka.

3. Po zavrsetku cijedenja iskljucite uredaj iz struje, uklonite vrhove za cedenje,

gorniji i doniji filter, i oCistite od pulpe.

Ne potapajte bazu uredaja u vodu ili druge te¢nosti.

Ukoliko dode do oStecenja kabla za napajanje mora ga zamijeniti proizvodac ili

ovlasc¢eni serviser ili neka druga kvalifikovana osoba kako biste izbjegli rizik od

opasnosti.

ok

Ciséenje i odrzavanje

1. Pre CiSc¢enja, provjerite da li je uredaj iskljucen iz struje. Uklonite poklopac,
vrhove za cedenje, filtere i posudu i potopite ih u vodu i operite.

Osusite sve oprane delove mekom pamuénom krpom i vratite ih na mesto.
Vratite poklopac i odlozite uredaj

wn
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EKOLOSKO ODLAGANJE

MoZete pomoci u zastiti Zivotne okoline!
Molimo vas da postujete lokalne
zakonske regulative: sve neispravne
elektricne uredaje treba predati
odgovarajuéim centrima za reciklazu
elektronskog | elektricnog otpada.

www.voxelectronics.com
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTE ZA UPORABU

APARAT ZA
CIJEDENJE

CES-8113

Pozorno procitajte ove upute prije koriS¢enja i saCuvajte ih za kasniju uporabu
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PRIJE PRVE UPORABE

Procitajte i ispratite sve upute ¢ak i kada mislite da ste upoznati sa proizvodom, i
nadite mjesto na kome ¢ete ga sacuvati za kasniju uporabu.

Zeljeli bismo vam skrenuti posebnu pozornost na odjeljak “VAZNE
BEZBIJEDNOSNE UPUTE”.

Zabiljezite pun naziv modela uredaja (koji se nalazi na natpisnoj plo€ici na samom
uredaju) i datum kada ste kupili proizvod, i odlozite ga zajedno sa racunom,
garancijom i servisnim informacijama. Ova dokumentacija ¢e vam biti neophodna u
slu¢aju da morate reklamirati proizvod dok je pod garantnim rokom.

NAPOMENA: Oznaka ovog proizvoda (naznaena na natpisnoj plo¢ici) zasnovana

je na posebnim vrsnim testovima. Normalna uporaba i uporaba preporucenih
dodataka moze znatno smanijit potroSnju elektrine energije.

VAZNE BEZBIJEDNOSNE UPUTE

Prilikom koristenja bilo kog elektricnog uredaja, trebalo bi ispuniti osnovne

bezbijednosne preduslove, uklju¢ujuci sljedece:

MOLIMO DA POZORNO PROCITATE UPUTE PRIJE UPORABE.

UPOZORENJE - kako biste izbjegli rizik od povreda ili Stete nastale usled strujnog

udara ili pozara:

1. Uvek provjerite da napon u vasoj strujnoj uti¢nici odgovara naponu i frekvenciji
uredaja koji mozete naci na natpisnoj plocici.

2. Kori$tenje uredaja od strane dijece mora biti pod nadzorom kako bi se
osiguralo da ne koriste uredaj za igru.

3. Ne koristite uredaj ukoliko mu je ostecen kabl za napajanje ili utika¢ ili nakon
pada



ili bilo kakvog drugog os$teéenja. Odnesite uredaj ovlaStenom serviseru na
pregled i popravku.

4. Nemojte uvrtati i zamotavati kabel za napajanje oko uredaja jer to moze dovesti
do slabljenja izolacije na zicama, narocito na mjestima gdje kabel ulazi u uredaj.

5.

6.

7.

Kako biste izbegli rizik od strujnog udara, ne potapajte kabel za napajanje ili
uredaj u vodu ili druge tekuéine.

Ovaj uredaj se ne smije koristiti u neposrednoj blizini vode, pored kade,
umivaonika, bazena, itd. gdje moze doci do prskanja vode.

Nikad ne postavljajte uredaj na mjesta na kojima bi mogao biti izlozen:

grijanju (radijatori, kaloriferi, pe¢nice i druga grijaca tijela).

direktnom suncu

prekomjernoj prasini

mehanickim vibracijama ili udaru

slaboj ventilaciji (police, komode, itd.)

f. neravnim povrsima.

Iskljucite uredaj i izvucite kabel za napajanje iz struje kad nije u uporabi, prije
sklapanja ili rastavljanja, kao i prije CiS¢enja. Kabel izvucite drzeéi ga za utikac, a
ne za sam kabl.

Uredaj koristite samo za predvidenu namjenu.

P20 TQ

.Uporaba neoriginalnih dijelova i dodataka moze dovesti do tjelesnih ozljeda i

prouzrociti materijalnu Stetu.

Nacin koristenja

Izvucite kabel za napajanje iz leziSta na dnu uredaja i ukljucite u strujnu utinicu.
Podignite poklopac.

1.

2.

ok

v
.

iSCenje i odrzavanje

Stavite presje€eno voce na vrh za cijedenje i pritisnite silom potrebnom da
motor pocne rotirati.
Drzite jednom rukom uredaj, a zatim okrenite vrh za cijedenje 30 stupnjeva u
smjeru kazaljke na satu da biste razdvaojili, a zatim sipajte iscijedeni sok u ¢asu.
Nastavite s radom dok ne dobijete Zeljenu koli¢inu soka.
Po zavrSetku cijedenja iskljucite uredaj iz struje, uklonite vrhove za cijedenje,
gorniji i doniji filter, i oCistite od pulpe.
Ne potapajte bazu uredaja u vodu ili druge tekucine.
Ukoliko dode do oStecenja kabela za napajanje mora ga zamijeniti proizvodac ili
ovlasteni serviser ili neka druga kvalificirana osoba kako biste izbjegli rizik od
opasnosti.

1. Prije CiS¢éenja, provjerite je li uredaj isklju€en iz struje. Uklonite poklopac,
vrhove za cijedenje, filtere i posudu i potopite ih u vodu i operite.

2. Osusite sve oprane dijelove mekom pamuénom krpom i vratite ih na mjesto.

Vratite poklopac i odlozite uredaj

w
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EKOLOSKO ODLAGANJE

MoZete pomoci u zastiti okolia! Molimo
vas da postujete lokalne zakonske
regulative: sve neispravne elektricne
uredaje treba predati odgovaraju¢im
centrima za reciklaZu elektronskog |
elektricnog otpada.



ESP

VIVIMOS JUNTOS

MANUAL DE USO

EXPRIMIDOR DE
CITRICOS

Model: CES-8113

Lea atentamente las instrucciones antes de usar el aparato y guardelo para su



PARTES DEL
APARATO

E
A.Tapo ‘
B.Cono exprimidor (grande vy ‘@) — B
pequefio) F
C.Filtro A c
D.Filtro B
E.Vaso G @(
F.Eje D
G.Base motor i 5

ANTES DEL PRIMER USO

Lea y siga todas las instrucciones aunque se piensa que esté familiarizado con el
producto, y encontrar un lugar donde se puede guardar para su uso posterior.

Nos gustaria llamar su atencién sobre las "INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES".

Tenga en cuenta el nombre del modelo completo del producto (que se encuentra en la
placa de caracteristicas en el producto) y la fecha en que compré el producto y colocarlo
junto con su recibo, garantia e informacion de servicio. Esta documentacion sera necesario
en caso de que necesite para hacer publicidad del producto, mientras que en periodo de
garantia.

NOTA: Etiqueta de este producto (indicada en la placa) se basa en los andlisis
particulares. El uso normal y el uso de los suplementos recomendados pueden reducir
significativamente el consumo de energia.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al usar cualquier aparato eléctrico, se debe cumplir con las condiciones basicas de
seguridad, incluyendo las siguientes:
POR FAVOR lea atentamente las instrucciones antes de usar.
ADVERTENCIA - Para evitar el riesgo de lesiones o dafios causados por descargas
eléctricas o incendios:
1. Compruebe siempre que el voltaje de su toma de corriente corresponde al dispositivo
de tension y frecuencia que se pueden encontrar en la placa.
2. Este aparato no es un juguete. Los nifios deben estar bajo vigilancia para asegurar
que no jueguen con el aparato.
3.No utilice el dispositivo si esta dafiado cable o enchufe eléctrico o después de la caida o
cualquier otro dafio. Lleve el dispositivo a un centro de servicio autorizado para su
inspeccion y reparacion.
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4. No tuerza y envolver el cable de alimentacién alrededor del aparato, ya que
esto podria conducir a un debilitamiento del aislamiento de los cables,
especialmente en lugares donde el cable entra en el dispositivo.
5. Para evitar el riesgo de descarga eléctrica, no sumerja el cable o el aparato
en agua u otros liquidos.
6. Este dispositivo no debe utilizarse cerca del agua, cerca de una bafiera,
lavabo, piscinas, etc. lo que puede provocar salpicaduras.
7. Nunca coloque el dispositivo en lugares en los que podria estar expuesto a:
a. calefaccion (radiadores, calentadores, estufas y otros aparatos de
calentamiento).

la luz solar directa

polvo excesivo

vibraciones mecénicas o golpes

mala ventilacion (estanterias, armarios, etc)
f. superficies irregulares.
8.Apague y desenchufe el cable de alimentacion de la red eléctrica cuando no esté
en uso, antes de armar o desarmar, y antes de limpiarlo. Tire del cable por el
enchufe, no del cable.
9. Utilice el aparato so6lo para el fin previsto.
10.El uso de piezas y accesorios no originales puede conducir a lesiones
personales y causar dafios materiales.

®oooT

Modo de empleo

Desconecte el cable de alimentacion de la toma situada en la parte inferior del

aparato y conectarlo a un enchufe eléctrico. Levante la tapa.

1. Colocar la fruta en la parte superior y la prensa para exprimir fuerza requerida
para el motor empieza a girar.

2. Utilizar el aparato con una mano y gire el top 30 para exprimir grados hacia la
derecha para separar, y luego verter el jugo exprimido en un vaso. Seguir
trabajando hasta obtener la cantidad deseada de jugo.

3. Una vez finalizado el uso del aparato, desenchufar el aparato de la red eléctrica,
retire las tapas, el filtro superior y inferior, y limpiar la pulpa.

4. No sumerja la unidad base en agua u otros liquidos.

5. Sise dafa el cable de alimentacion debe ser sustituido por el fabricante o con un

técnico de servicio autorizado u otra persona calificada para evitar cualquier riesgo de

peligro.

Limpieza y mantenimiento

1. Antes de limpiar, asegurese de que el dispositivo esta desconectado. Retire la
tapa, los picos de esfuerzo filtros y un contenedor y remojar en agua y lavar ..

2. Seque todas las piezas lavadas con un pafio de algoddn suave y volver a ponerlos
en su lugar.

3. Vuelva a colocar la cubierta y disponer del dispositivo
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Disposicién ecolégica

Puede ayudar a proteger el medio
ambiente! Por favor, respetar la
legislacién local: todos los aparatos
eléctricos defectuosos deben
presentarse a los centros adecuados
para el reciclaje de residuos
electrénicos y eléctricos.
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ELECTRONICS

ZOYME MAZI|

OAHTIEZ XPHEIHZ
AMNMOXYMQTHZ ®POYTQN

MovTéAo: CES-8113

MapakaAoUpue, aTrodnKeUaTE Kal SIABACTE TIG 0dNYiES TTPIV OTTO TNV TTPWTN XPHON.



Mepiypagr eCOpTNUNATWY

w
.
|

A. Katraki koUTrag

B. Kwvol Trieang (PeydAog Kai JIKpOg)
C. ®iAtpo A

D. ®iAtpo B

E.KouTtra

F.Agovag

G.Kevrpikr yovada

MPIN ANO THN MNMPQTH XPHZH

AlaBdoTe Kal akoAouBnoTe BAeg TIG 0dnyieg aTnV TTapaypa®o "Xprion kai diatripnon”
aKOuN Kal av ToTeUETE OTI €i0TE EEOIKEIWPEVOI E TN CUOKEUN Kal BPEITE pia

KaTGAANAN B€on va TIg amoBnkeloeTe TTPOXEIPA Yia PEAAOVTIKA Xpron.

AwoTe 1I81aiTEPN TTPOTOXN OTOUG Kavoveg oTnv TTapdypago "OAHIEX AZDAAEIAY".
[a 10 €0koAN Xprion, cuvawTe TNV amodeIgn Yadi Je TO XapPTi €yyunong/TTAnpogopicg
O£pBIG Kal YPAWTE ETTAVW TOU OAOKANPO TO POVTEAO (TTOU avaypa@ETal TNV TTIVAKida
JE TTANpo@opieg). ATTOBNKEUOTE TO O€ TTEPITITWOT ETTIOKEUONG.

MPOXOXH: H xpAon Tng evépyeiag (OTTwWG QvVaQEPETAl OTOV TTivaKA WE TIG
TAnpo@opieg) PBacileTal 0TO0 OYKEKPIYEVO €Aeyxo. Kavovikrl xprion n xpnon aAAwv
TIPOTEIVOPEVWYV £CAPTNUATWY PTTOPET va avaAwvel TTOAU AlydTePN evEPyEIQ.

OAHTIIEX AZDAANEIAZ

OT1av XpnOIMOTIOIEITE OTTOIOSATIOTE NAEKTPIKN CUOKEUR, TTAVTA TTPETTEI VA

akoAouBnoeTe Tig Bacikég 0dnyieg ao@daAsiag, OTTWG TIG £§AG:

MAPAKAAOYME AIABAXTE MNPOZEKTIKA OAEZ TIZ OAHIIEZ MPIN AMNO TH XPHZH

THX XYXKEYHZ. MPOEIAONMOIHZH - yia va atroTpéWeTe pioKo TTUPKAYIAG,

NAEKTPOTTOANEIAG A TPAUUATIOKOU TTPOG TA ATOMA A AVTIKEIYEVA:

1. Tdavra XPnOIYOTIOINCTE Tn OUCKEUR ME TTApOXA peupaTtog Tng idlag Ttdong,
OuXVOTNTOG KOl OVOMACTIKAG TIMAG OTIWG AVAQEPETAl OTOV TTIVOKA ME TIG
TTANPOYPOPIEG.

2. Ortav xpnoiyotroigite TN guokeury SIMTAG o€ TTAIOIA KOl ATOPA HE EIOIKEG AVAYKEG,
gival amapaitnTn ouvexAg emifAeywn. Mnv aerivete maidid va Tmaifouv PE TN
OUOKEUN.
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3. Mn XpnOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN €AV N GUCKEUNR, TO KOAWSIO ) To BUcpa éxel BAGRN
N €dv n ouokeun €xel Téoel. TupioTe OAOKANPN Tn GUCKEUR OTO KATAGTNHA OTTOU
TNV TTAPATE yIa €AEYXO, ETTIOKEUN 1] AVTIKATAOTOON.

4. Mn oTpiPete, TOOKIZETE 1] DITTAWVETE TO KAAWSIO PEUPOTOG YUPW ATIO T GUOKEUR,
OI16TI autd pTTopEl va KAveEl TN POVWON va ommoduvapwon Kal va diacTrdon,
1010iTEPA OTN CUVOEDT AVAUETT OTO KOAWDIO KAl TN CUOKEUN.

5. Tn Bdon ToU ammOXUPWTA Kal TO KOAWdIO Ogv TTPETTEl va Ta BouTdte oTO veEPO R
GAAO uypOo 1 va Ta KPATATE KATW aTTO TO TPEXOUUEVO VEPO 1 0T Bpoxrn O16TI auTtd
uTTOpEl VO TTpoKaAETEl NAEKTPOTTANS AL

6. Aev TTPETTEl VA XPNOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN SITTAQ OTO VEPO, OTTWG GTO PTTAVIO,
AeKAveG, TTIOIVEG, KATT. OTTOU PTTOPET va TTECEI OTO VEPO 1) va BouTnxOei.

7. Mnv ToTTOBETEITE TN CUOKEUN OF:

- TTNYEG BepPOTNTAG OTTWG TO KAAOPIPEP, OTOIXEIO BEPUATNTAG, NAEKTPIKEG KOULiVES
11 GAAeg ouoKeu€g TTou atrodidouv BeppdTnTa.

- dueco wg Tou fAIou

- UTTEPROAIKH OKOVN

- MNXQVIKEG BOVNOEIG I} GOK

- éMeyn e€agpiopou, 6Trwg eival BIBAIOBAKN 1 epudGpIo

- QVETTITTESEG ETTIPAVEIEG.

8. ZBAOCTE KOl ATTOOUVOEDTE T OUCKeUR atmd Tnv Tpifa Otav Ogv Tn XPNOIUOTIOIEITE,
TpIv amd Tnv (atro)ouvapuoAdynon Kai Tov KaBapiopd. ATToouvdEDTE TPABWVTOG
TO BUCHa Kal 6XI TO KAAWDIO.

9. Mn XpNOIYOTIOIEITE TN CUCKEUN YIa GAAN aTTé TNV TTPOOPICUEVN XPNON.

10. H xprion e€aptnudTtwy Kai afeagoudp TTou dev TTPOTEIVOVTaI 1) TTOUAIOUVTAI OTTO TOV
TTPouNnBeuUTH, pTTOpPEl va odnyfoouv ge KivOUuvo 1 TPAUUATIONO OTOPWV Kal
QVTIKEINEVWV.

XPHZH THZ ZY2KEYHZ

ZuvdéoTe TO KOAWDSIO PEUPATOG PE TNV KEVTPIKI JovAada Kal Je TNV TTPia peUaTOG,

BYAATE TO KATTAKI KAI N CUCKEUI €ival O€ ETOINOTNTA.

1. XwpioTe Ta KaBapiopéva @pouTa oTa duo OTn Péon Kal BAATE Ta €TTAVW OTOV
KWVO TTiEong, TATAOTE TO QPOUTO HE Ta XEPIO OAG KAl KAVTE TOV KWVO va
TTEPIOTPEPETAI.

2. Me 10 éva xépi TTapTe TN AaPr] TNG KOUTTAG KAl JE TO AGAAO KPATAGTE TNV KEVTPIKI)
Hovada evw xUveTe TO XUUO oTo ToTthpl. MupioTe TNV kKoutmma ota JeCid yia 30
BaBuoUg Kal ONKWOTE TNV yId va TNV ATTOCUVOECETE ATTO TNV KEVTPIKY pHovada Kal
BAATE TO XUPO péoa. ZuvexioTe oUPQWVA UE TIG 0BNYIEG TTAPATTAVW.

3. Me 10 éva XépI KPATAOTE TNV KOUTTO Kal PE TO GAAO KPATAOTE TO QIATPO OTOBEPA,

aTroouvo£OTE TO ATTO TNV KOUTTA EVTEAWG KAl YUpiOTE TO TTPOG Ta KATW yia vd

adeldoeTe T ATTOAEiypaTa ota okouTidia. [upioTe TO @IATPO OTnV KOUTTa Kal

ouvexioTe.

Mnv TotroBeTeiTE TN CUOKEUN 1) TA £EAPTANATA TNG OTO VEPO.

Edv 1o kaAwdio pelpatog £xel BAARN, TTPETTEI va TO AANAEEI TO KEVTPO ETTIOKEUWYV

TOU TTOPOCKEUAAOTH 1 TTAPOUOIO €EEIBIKEUPEVO ATOMO VIO VO OTTOPEUXBOUV KivOUVOI.

a s
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KaBapioudg kail diatripnon

- Katd tov kaBapiopo, TTapakaAoUpe aroouvoEaTE To pelda TTPWTA, BYAATE TO QIATpO
atd TNV KoUTTa, yupioTe TNV KoUTTa oTa 8e€1d Tpafn&Te Tov dfova kal kabapioTe Ta
eCaptiuara éva-éva. KabapioTe 10 Kal {avacuvdEaTe TO avTioTpoga.

- KaAUwte TNV KoUTTa KOl a1ToBnKeUOTE TNV O€ éva VTOUAQTTI PETA TOV KABAPIOUO.

AIAGEZH ®IAIKH NPOZ TO NEPIBAAAON

Mrropeirte va TrpoaTatépete To TTePIBEAAOV! MapakahoUpe, akoAouBAOTE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOHOUG:
dWOTE TNV TTAAIG GUCKEUT 0ag 0TO KATAAANAO KEVTPO DIABEONG NAEKTPIKWY GUOKEUWY.
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ZIVIMO ZAJEDNO

YMNATCTBO 3A YINOTPEBA

ANAPAT 3A LLEOEWE
LUTPYCHO OBOLUJE

Mopnen: CES-8113
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[Mpen npea ynotpebda

MpounTajTe 1 NpateTe M cuTe ynaTcTea npej Bac A4ypy 1 Kora MUCNWUTE Aeka cTe
3anosHaeTn Co NPOM3BOAOT M HajaeTe MeCcTo Ha Koe Ke ro covysaTte 3a
noHaTamoluHa ynotpeba. bu cakane noce6HO Aa BM ro NpMBAeYeMe BHUMaHMETO Ha
yneHoT “BAXXHW BE3BEAHOCHW YIATCTBA".

3abenexeTe ro LENOCHOTO UMe Ha MOAENOT Ha ypedoT(koj ce Haora Ha HaTnMcHaTa
nnoYka Ha camuoT ypea) U OaTyMOT Kora CTe ro Kynune npov3BoAoT, U CTaBeTe ro
3aeHOo CO cMmeTkaTa, rapaHumjaTa u cepBucHute nHgpopmauun. OBaa gOKyMeHTauuja
ke BM Buae HeonxoAdHa BO Cny4aj Aa mopare [a ro peknamvpaTe npousBogoT Aodeka
€ BO rapaHTHUOT POK.

HAMOMEHA: O3HakaTa Ha 0BOj NpoM3Bo(Ha3Ha4YeHa Ha HaTnMcHaTta nno4yka) e
ocHoBaHa Bp3 nocebHn paboTHn TecTnparwa.HopmanHata ynotpeba n ynotpebara
Ha npenopavYaHuTe 4o4aTOLM MOXe 3HAYUTENHO Aa ja HaMmanu NoTpoLlyBaykaTta Ha
erneKkTpuyHa eHepruja.

BaxHn 6e36eaHOCHM ynaTcTBa

Mpu KopucTew-e Ha OMUIO KOj eneKTpuYeH ypea, 6u Tpeb6ano aa ce ucnonHat

OCHOBHM 6e36e4HOCHM NpeaycrnoBu, BKIy4yBajku M U cregHuTe:

BE MOJIMNME BHUMATEJTHO OA ' MPOYUTATE YIMATCTBATA MNPEL

YMNOTPEBA

NMPEOYNPEQYBAHSE - kako fa ro nsbrHete pusnkoT 04 MOBPEAW UMK LWTETU

HacTaHaTu 04 CTPYEH yAap unu noxap:

1. Cekoraw npoBepyBajTe Aanu HanoHOT BO BALLMOT CTPYEH LUTEKEp oAroBapa Ha
HaMoHOT N dpekdeHLmjaTa Ha ypeaoT KoM MoXaT Aa Cce HajaaT Ha HaTnucHarta
nrouyka.

2. KopucTereTo Ha ypedoT of CTpaHa Ha feua mopa fa buae nog Haasop 3a ga
ce ocurypa fia He ro KopucTaT ypeaoT 3a urpame.

3. He kopucTteTe ro ypenot OOKOMKY My e OwWTeTeH kabenoT 3a HanojyBake unm
MPUKMYYOKOT WNW MNocrne narawe unuM Ouno KakeBo [pyro OLITETYBae.
OpHeceTe ro ypefoT Ha OBMNacTeEH CepBUCEP Ha Npernea v nonpaeka.

30



10.

HewmojTe ga ro Bptute unu HamoTyBaTte KabenoT 3a HanojyBame OKoMy ypeaoT
Gugejkm Toa mMoxe ga gosege Ao ocnabyBare Ha m3onauumMTe Ha XuuuTe,
nocebHo Ha mecTaTa kafe kabenoT Brnerysa BoO ypeaorT.
3a pa usberHeTe pusMK Of CTPYeH yAap, He ro HaTtonysajte kabenot 3a
HanojyBare Unun ypeaoT BO BOAa UMW ApYrv TEYHOCTH.
OBoj ypea He cMee Oda ce KOpUCTM BO HenocpegHa 6nv3vHa Ha BoAa, MoKpaj
Kaau, MyjanHuum, 6a3eHn UTH. Kage LWTO MOXe Aa Aojae A0 npckakwe Ha BoAa.
Hukoraw He nocTaByBajTe ro ypeaoT Ha MecTa kage LWTo Moxe fa buge
N3NOXeH Ha:
rpeewse (pagmatopu, kanopudepu, pPUHIIN U Apyri rpejHu Tena).
[unpekTHO Ha coHue
MpekymepHa npalunHa
MexaHu4ykn Bubpauuv unn ygapm
. Cnabu BeHTMnaumm (Monuuu, KOMOAMN UTH)
f. HepamHn nospLunHm\
WcknyyeTe ro ypeaoT u n3snedveTe ro kabenoT 3a HanojyBarwe Of CTpyja kora He e
BO ynotpeba, npen cknonysawe WNW packronyBakwe, Kako W Mpen YMCTere.
KabenoT n3sneyeTte ro gpxejiu ro 3a WITekepoT, @ He cammoT kaben.
KopwucTeTe ro ypegot camo 3a npefsugeHata HameHa.
Ynotpebata Ha HeopurMHanHuTe AEnoBu M godatouy Moxe Aa gosede Ao
TenecHv NoBpeau 1 Aa npeavssuka matepujana wreta.

Pooow

HaunH Ha kopucterwe

M3BneueTe ro kabenoT 3a HanojyBakwe 04 NeXuUWTETO Ha AHOTO O YPeOoT u
BKITy4eTe ro BO CTPYjHUOT LUTEKeP.
MoaurHeTte ro kanakoT

1.

2.

»

CraBeTe ro npece4eHOTO OBOLUje Ha BPBOT 3a LeAeHe U NpUTUCHEeTe COo
notpebHaTta cuna 3a MOTOPOT Aa NOYHe Aa poTupa.

Co egHata paka gpXxeTe ro ypenoT, a notoa 3aBpTeTe ro BpBOT 3a LieAeHe Ha
30 cTteneHu BO MpaBeL, Ha CTPemnkUTe Ha caaToT 3a Aa ofaenute, a noTtoa
cTaBeTe ro UcLefeHnoT cok Bo Yawa. NpopomnkeTte co paboTta ce goaeka He ja
pobureTte nocakyBaHaTa KOMMYMHA Ha COK.

Mo 3aBpLUYyBaH-ETO Ha LieaeHEe NCKyYeTe ro ypeaoT Of CTpyja, OTCTpaHeTe v
BPBOBUTE 3a LEeAEHE, FOPHUMOT M [ONHMOT UNTEp, U UcCYUCTETE M of
ocTtatouuTe.

He ja HaTonyBajTe 6a3aTta Ha ypeoT BO BOAA MIU OPYrY TEYHOCTU.

[okornky fojoe oo owTeTyBakwe Ha KabenoT 3a HanojyBake, HEro Mopa fa ro
3aMeHM MNpou3BOOAMUTENOT WM OBMacTeH CepBUCEp WM Hekoe [Apyro
KBanuduKyBaHo nuue 3a aa usberHete pusmk og onacHocCT.
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Unctenwe n ogpxyeare

1. Tlpep uuctene, npoBepeTe Aanu ypeaoT € UCKIyYeH of cTpyja. TprHete
ro KanakoT, BpBOBUTE 3a LieAewe, huntpute n cagot 1 notonete rm BO
BOAA U M3MMjTe .

2. MWcywerte rm cuTe n3mMmeHn AernoBn CO Meka Nnamy4vHa Kpna v BpaTeTe v
Ha mecTo.

3. BparteTe ro kanakoT 1 OApPXyBajTe ro ypeaor.

EKOJIOLUKO OLPXXYBAHE

MosxeTe aa noMorHeTe BO 3alUTUTa Ha
XWBOTHaTa cpeauHalBe monume aa rm
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npefafat Ha COOABETHU LEHTPU 3a
pELVKINPatbe Ha eNeKTPOHCKUOT 1
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ZIVIMO ZAJEDNO

UDHEZIMI | PERDORIMIT

PAJISJE PER NGUCEN
E AGRUMIT

Modeli: CES-8113

Lexoni me kujdes kété manual para se té pérdorni dhe pér té shpétuar até pér
pérdorim t& mévonshém
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PARA PERDORIMIT TE PARE

Lexoni dhe ndigni té gjitha udhézimet para jush edhe kur ju mendoni se ju jeni té
njohur me produktin dhe kérkoni njé vend ku mund té ruani até pér pérdorim té
mévonshém.

Déshirojmé té térhegim vémendjen té vecanté pér "UDHEZIME TE
RENDESISHME SIGURIE".

Vini re emrin e ploté té modelit té€ pajisjes (e cila gjendet né pllakén e
specifikimeve né pajisjen) dhe data kur e keni bleré produktin, dhe vendin e saj sé
bashku me pranimin tuaj, garanci dhe informacion té shérbimit. Ky
dokumentacion do té jeté e nevojshme né rast se keni nevojé pér té reklamuar
produktin ndérsa éshté nén periudhés sé garancisé.

SHENIM: Shenjé e kété produkiit (tregohet né etiketé) bazohet né testet specifike
pikut. Pérdorim normal dhe pérdorimi i shtojcave rekomanduara mund té
reduktojné | ndjeshém konsumin e energjisé.

UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURI

Kur pérdorni ndonjé pajisje elektrike, duhet té pérmbushé kushtet themelore té

Sigyrisé, duke pérfshiré si vijon:

JU LUTEM LEXONI ME KUJDES UDHEZIMET PARA PERDORIMIT.

SHENIM - pér t&¢ shmangur rrezikun e léndimit ose deme te shkaktuara nga goditje

elektrike ose zjarr:

1. Gjithmoné sigurohuni gé tensioni gqé prizé mur tuaj korrespondon me pajisjet e
tensionit dhe frekuenca qé mund té gjenden né etiketén.

2. Ko Pérdorimi nga fémijét duhet t& mbikéqyren pér té siguruar gé ata nuk e
pérdorni pajisjen pér té luajtur.

3. Mos e pérdorni pajisjen nése kabllo té& energjisé éshté e démtuar ose spinén
ose pas rénies ose c¢cdo démtim tjetér. Merrni pajisjen né njé gendér té
autorizuar té shérbimit pér inspektimin dhe riparimin.
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4. Mos tundem dhe mbéshtjelini kabllo té energjisé rreth pajisjes, pasi kjo mund té
¢ojé né njé dobésim té izolimit né telave, vecanérisht né vendet ku kabblo hyn
né pajisjen.

5. Pér té shmangur rrezikun e goditjes elektrike, mos zhytni kabllo e fugisé apo
pajisjen né ujé ose léngje té tjera.

6. Kjo pajisje nuk duhet té pérdoret né aférsi té ujit, prané njé vaské, tas laré,
pishing, etj e cila mund té shkaktojé spérkatje e ujés.

7. Asnjéheré mos vendosni pajisjen né vende ku ajo mund té jeté ekspozuar:

ngrohjes (radiatoréve, ngrohje, soba dhe pajisje té tjera ngrohje).

Rrezet e diellit direkte

Pluhur té tepért

Dridhje mekanike ose tronditje

Ventilimit té vogél (raftet, kabinete, etj)

Siperfaget té pabarabarté.

8. Flknl pajisjen dhe stakoni kabllo e rrymés nga rrjeti elektrik, kur nuk éshté né
pérdorim, para se monitimin ose ¢montimin, dhe apra pastrimit. Kabllo térhegni nga
spinén, duke mbajtur me prizén, jo vetém kablloja.

9. Pérdorni pajisjen vetém pér géllimin e synuar.

10. Pérdorimi i pjeséve té jo-origjinale dhe shtimin mund té ¢ojé né démtim personal
dhe shkaktojé démtim materiale.
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Menyra e pérdorimit

Shképutni kabllo e rrymés nga priza né fund té pajisjes dhe ndezni até né priza né

njé prizé elektrike. Hegni kapakun.

1. Vendosni fruta té preré né krye dhe té shtypit pér ngucen dhe shtypni me forcén e
nevojshme pér motor fillon té rrotullohen.

2. Mbani pajisjen me njé doré dhe pastaj rrotulloheni né krye pér ngucen 30 gradé né
njé drejtim té akrepave té orés pér té ndaré, dhe pastaj derdh léng shtrydhur né
njé goté. Vazhdoni té punoni deri sa ju merrni shumén e déshiruar e léng.

3. Pas pérfundimit t& nguces fikni pajisjen, higni majét pér ngucen, filtri t& sipérme
dhe té poshtme, dhe pastroni nga tul.

4. Mos zhytni bazé e pajisje né ujé ose né léngje té tjera.

5. Nése vjen deri né démtimin e kabllo té energjisé duhet t& zévendé&sohet nga
prodhuesi ose njé teknik té autorizuar té& shérbimit ose personi tjetér i kualifikuar
pér té shmangur ¢do rrezik nga rrezikut.

Pastrimi dhe mirémbajtja

1. Para sé té pastrimit, sigurohuni gé pajisja éshté fikur nga priza elektrike. Higni
kapakun, maja pér ngucen, filtra dhe njé ené dhe zhytni né ujé dhe lani.

2. Teé gjithé pjesét té laré thaté me njé lecké pambuku té buté dhe | vuri pérséri
né vend.

3. Kthehuni kapakun dhe shkatérroni pajisjen.
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MBETURINAVE ORGANIKE

Ju mund té ndihmoni né mbrojtjen e
mijedisit! Ju lutemi té respektojné
legjislacionin vendor: té gjitha pajisje t&
démtuar elektrike duhet té dorézohen né
gendrat pérkatése té riciklimit pér
mbeturinat elektronike dhe elektrike.
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VIVEMOS JUNTOS

MANUAL DE
INSTRUCOES

ESPREMEDOR DE
CITRINOS

Modelo: CES-8113

Leia atentamente este manual de instru¢cdes e mantenha o mesmo

para futuras consultas.
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ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

Leia e siga todas as instru¢des da parte "Manutencéo e Limpeza" e mantenha este
Manual para futuras consultas.

Preste atencéo a parte "AVISOS DE SEGURANCA IMPORTANTES".

Para sua conveniéncia salve o numero de modelo completo (localizado na etiqueta de
identificacdo de produto) , a data quando recebeu o aparelho, o recibo de compra e
papel de garantia. Mantenha-os se o servigo de reparagéo for necessario.

NOTA: A classificagdo deste produto (como marcado na placa de identificagdo do
produto) é baseada em testes de carga especificos. O uso normal ou 0 uso de outros
acessorios recomendados pode atrair significativamente menos energia.

AVISOS DE SEGURANCA IMPORTANTES

Quando utilizar aparelhos eletrodomésticos, as precaug¢des basicas sempre
devem ser seguidas:
POR FAVOR, LEIA ESTE MANUAL DE INSTRUC}OES ATENTAMENTE ANTES
DE UTILIZAR O APARELHO.
ATENCAO — para evitar o risco de quimaduras, choque elétrico ou lesdes:
1. Certifigue-se de que a corrente usada corresponde a corrente do aparelho
indicado na tabela.
2. E necesséria uma atencéo redobrada quando o aparelho é utilizado perto de
criangas. As criangas ndo devem brincar com o equipamento.
3. Nunca utilize o aparelho com o cabo ou plugue danificado ou se o aparelho foi
danificado em qualquer maneira. Para evitar o risco de choque elétrico, ndo
desmonte o aparelho. Leve-o ao centro de reparacao
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4. Nao torca, dobre ou envolva o cabo de alimentacao ao aparelho, pois isso pode
se enfraquecer e rachar isolamento, especialmente na entrada no motor.

5. Para reduzir o risco de choque elétrico, ndo mergulhe ou exponha o produto ou
cabo a chuva, humidade ou qualquer outro liquido que ndo seja necessario

6. chuveiro ou niscina gelkinencoioneslbcanaretha ensitimdanheira.

6. Fontes de calor tais como radiadores, registros de calor, fogdes ou outros produtos

que produzem calor.

- Luz solar direta

- Poeira excessiva

- Vibracoes ou choque mecanicos

- Falta de ventilacao, como estante ou armario
- Superficie nao nivelada.

7. Desconecte o o aparelho da tomada elétrica antes de limpeza, montagem de
partes, manutencao. N&o puxe o cabo da tomada.
8. Este aprelho é destinado apenas para uso pretendido.
9. O uso de acessorios ndo recomendados pelo distribuidor pode causar danos
pessoais ou materiais ou ferimentos.

Utilizac&o
Desenrole o cabo de alimentacdo no comprimento que necessite, desde o
compartimento destinado ao cabo (debaixo do espremedor), conecte o cabo de

alimentacao a tomada elétrica, remova a tampa e o aparelho estiver pronto para
utilizagéo.

1. Corte a fruta em 2 metades e prima uma delas contra o cone. O espremedor
comegara a funcionar quando pressiona a fruta para baixo firmemente, fazendo girar o
cone. O espremedor parara automaticamente quando reduzir a presséo sobre o cone

2. Coloque o coador com 0 cone pequeno ou com o cone grande sobre o eixo de
suporte do espremedor de citrinos. A patilha de preensdo deve estar alinhada sobre a
pega do recipiente.

3. O espremedor parara automaticamente quando reduzir a pressé@o sobre o cone.

O cone expulsara a polpa e espremerd o sumo de fruta. O sumo espremido fluira
através do colector de sumo para o recipiente e onde pode ser vertido para um copo
(a abertura tem de estar em posi¢cédo). O coador reterd a polpa grossa e as tiras
brancas.

4. Nao mergulhe a base do motor em agua.

5. Se o cabo de alimentacéo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante,
agente de servico ou uma pessoa qualificada para evitar perigo de lesdes.
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Limpeza e manutencéo

- Antes de limpeza, por favor, desconecte o cabo da tomada elétrica.

- Primeiro remova o cone, em seguir, remova 0s coadores, gire 0 recipiente a direita,
puxe os eixos e limpe um a um.

- Depois de limpeza, armazene o aparelho.

AR
DISPOSICAO

De forma a preservar o ambiente e a proteger a saide humana, os equipamentos eléctricos e electrénicos inutilizaveis devem ser
eliminados de acordo com as leis especificas do fabricante e do utilizador. Desta forma, e como indicado através do simbolo na
etiqueta de classificagdo ou na embalagem, este aparelho ndo deve ser eliminado com o lixo indiferenciado. O utilizador tem o
direito de o levar a um ponto especifico de recolha de desperdicios para reutilizagao, reciclagem ou utilizagdo para outros fins, em
conformidade com a directiva.
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